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Σιόρρα Βιττόρια μου καλή και ξακουστή,ειμάστενε η Φούλη, η Βιβή και η Φώφη του
συλλόγου Κάτου Καμπιέλου για την ενίσκυση τση προσπάθειας για να γένει η
ΚέρκυραΜας πολιτιστικιά πρωτεύουσα τση Ογρώπης. Εκάμαμε το σύλλογο για να’χουμε
με κάτι τις να ασκολιομάστενε γιατί τα παιδιά εμεγαλώσανε και φύγανε τσι Αγγλίες
για να σπουδάσουνε και οι άντρες μας εγεράσανε τότσο και τσου βαριομάστενε.

Εψές λοιπόν που ημάστενε στα γραφεία του συλλόγου, έρχεται η Φώφη με το τάμπλε
τση για να μας δείξει κάτι λέει που δεν το’χουμε ματαδεί. Τ’ανοίγει λοιπό το
τάμπλε και τι να δούμε! Ένα κούκλο με γαλανό μάτι, με ένα μαύρο μαντίλι δεμένο
στο κεφάλι, ν’ανάβει τσιγάρο! Μας ήρθε κόρπος!! Εδιαβάσαμε από κάτου από τη
φωτογραφία ότι είναι Κρητικός, αγρότης και επήγε να βρίσει τσου υπουργούς εις
την πρωτεύουσα μαζί με τσου άλλους αγρότες γιατί λέει, δε θα τσου αφήκουνε ούτε
το βρακί που φορούνε, από τσου φόρους!

Τι ήτανε να μας δείξει η Φώφη το κούκλο;!! Δεν εκλείσαμε μάτι τη νύχτα από την
έγκαψη!! Με το που ξημέρωσε ετηλεφωνηθήκαμε και συνεννοηθήκαμε να οργανώσουμε
τάχατες μια εκπαιδευτικιά εκδρομή του συλλόγου εις την Κρήτη για να πάμε να
βρούμε το παλικάρι από κοντά. Η Βιβή έκλεισε κιόλις τα εισιτήρια: θα πάμε με
ΧΤΕΛ μέχρι την Αθήνα και μετά θα πάρουμε το παπόρο από τον Πειραιά!!

Ειδοποιήσαμε και κάτι άλλες του συλλόγου για να ρίξουμε στάχτη στα μάτια των
αντρών μας, γιατί εντάξει, είναι τότσο κούταυλοι αλλά άμα μυριστούνε ότι πάμε
για να βρούμε το κούκλο, θα μας αμπαρώσουνε μέσα εις το σπίτι!!

https://pieradelbando.gr/bas-kai-potistoume-totso-oi-achares/
https://pieradelbando.gr/bas-kai-potistoume-totso-oi-achares/


Τι λες σιόρρα Βιττόρια μου, καλά δε θα κάμουμε; Μπας και ποτιστούμε τότσο οι
άχαρες!!

Ωρές διάολος μέσα σας!! Αφήκετε κάτου το ξένο το παιδί, που είναι και μιτσό!! Τι
θέλετε εσείς μεγάλες γυναίκες, στεφανωμένες με παιδιά γα τρέχετε αξωπίσω από το
παιδί; Τι θέλετε να κάμει; Να σας βολέψει και τσι τρεις; Φάουσες!! Νομίζετε ότι
μόνο εσείς τονε θέλετε; Όλη η Ελλάδα τονε θέλει!! Και όχι μόνο οι γυναίκες, αλλά
και όλοι οι ντιντήδες εβουρλιστήκανε με το παλικάρι. Να ξέρετε ωρές ότι αυτός
είναι κανονικός άντρας, όχι σα τα ζα τσου άντρες σας, που από τη μάμα τους με τη
μπριτζιόλα εβρεθήκανε στην αγκαγιά τη δικιάνε σας. Και είναι και αγρότης
κανονικός, όχι σαν εσάς χωριάντσες που ήρθατε στη χώρα καλοπαντρεμένες αλλά δεν
έχετε πιάκει τσαπί στο χέρι από τη κοιγιά τση μάνα σας!! Αυτός θέλει μια κοπέλα
κοκόνα, να τονε βοηθάει τσι δουγιές, να πιάνει τη γη και να τηνε ζύφει κι όχι
νιοραντσαρίες και μανικιού- πεντικιού!! Να σας κάμει τι εσάς αυτός ωρέ ζα; Και
μήπως θέλετε να τονε κάμετε και αυτόνε ντιντή για να τον έχετε του χεριού σας;
Αμ δε πρόκειται γιατί αυτός είναι παλικάρι αγνό από τη Λεβεντογέννα και αυτούς
τσου άντρες εσείς ούτε τσου ξέρετε, ούτε μπορείτε να τσου κάμετε καλά,
αφορεσμένες!! Αφήκετε τονε ησυχόνε και κοιτάχτε να κάμετε κάνα χάδι εκεί των
αντρώνε σας, μπας και σας κάμουνε τη πράξη, άμα δε πωφτόνουνε καμιά άλλη, μπας
και ηρεμήσετε!!!


